ORGANIZA:



COLABORAN:



CONCEJALÍA DE CULTURA

JUNTA MUNICIPAL DE BENIAJÁN

ESCUELA POPULAR DE BENIAJÁN

AUDITORIO DE BENIAJÁN



SÁBADO 24 DE ENERO

21:30 h. CENA DE GALA PRESENTACIÓN MUSA DE CARNAVAL 2015, Srta. Ana Marco Molera de la Comparsa "La Revolución", en el Restaurante RINCÓN HUERTANO. La gala estará amenizada por el Ballet de Mamen Artero.

VIERNES 6 DE FEBRERO

21:30 h. PREGÓN DEL CARNAVAL Y CORONACIÓN DE LA MUSA 2015 en el Auditorio de Beniaján.

Pregoneras 2015: Comparsa Las Chicas del Bollo, por su X Aniversario.

Actuación de HECHIZO TEATRO.

Al finalizar, CHARAMITA por las calles de la localidad.

SÁBADO 7 DE FEBRERO

14:00 h. CONVIVENCIA DE COMPARSAS.

Cada comparsa o grupo elaborará su paella o picnic y pasaremos el día de convivencia con los amigos y vecinos que nos quieran acompañar. Tendremos juegos y Dj.

Apuntaté con tu grupo de vecinos/amigos y pasa el día con nosotros. Inscripciones antes del 30 de Enero en: Peluquería José Luis García (Pepelu), frente al colegio La Naranja, Tlf. 968 87 49 87.

17:30 h. CHARAMITA por las calles del pueblo.

DOMINGO 8 DE FEBRERO

16:30 h. DESFILE DE CARNAVAL INFANTIL. Salida desde Avda. Fabián Escribano, C/ Federico Guirao y Avda. Monteazahar.

VIERNES 13 DE FEBRERO

22:00 h. CARNAVAL JOVEN 2015, en la C/ Mayor de Beniaján.

Las Comparsas nos invitan a que vengamos disfrazados y los acompañemos en esta fiesta para todas las edades, tendremos degustaciones de productos típicos de la Región, animación y muchas ganas de divertirnos.

SÁBADO 14 DE FEBRERO

20:30 h. DESFILE DE COMPARSAS INFORMAL. Salida desde Avda.
Fabián Escribano, C/ Federico Guirao y Avda. Monteazahar.
Al finalizar GRAN FIESTA DE DISFRACES en el Jardín de Monteazahar.

DOMINGO 15 DE FEBRERO (DÍA GRANDE)

16:30 h. GRAN DESFILE DE COMPARSAS. Salida desde Avda. Fabián Escribano, C/ Federico Guirao y Avda. Monteazahar.

SÁBADO 21 DE FEBRERO

21:00 h. GRAN DESFILE DE PIÑATA. Salida desde Avda. Fabián Escribano, C/ Federico Guirao y Avda. Monteazahar. Al finalizar ENTREGA DE PREMIOS A LOS GRUPOS DEL CARNAVAL en el Jardín de Monteazahar.

Os esperamos a todos

La Asociacion Cultural Pro-Carnaval de Beniaján se reserva el derecho de modificar o anular alguno de sus actos.